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Opgave 1

Marloes (35 jaar) is al ruim tien jaar docent maatschappijleer op een
middelbare school. Ze heeft een individuele arbeidsovereenkomst voor
onbepaalde tijd en bouwt verplicht haar pensioen op bij het Algemeen
Burgerlijk Pensioenfonds, ABP. Het verplicht deelnemen van de
werknemer aan het pensioenfonds heeft volgens Marloes nadelen. Zij is
het niet altijd eens met de samenstelling van de beleggingsportefeuille
van haar pensioenfonds en zou om die reden liever zelf willen beleggen
voor het opbouwen van haar pensioen. Ze begrijpt dat ze die keuze niet
heeft en dat ook zelf beleggen nadelen kent.

Noem twee mogelijke redenen voor een lager rendement bij zelf beleggen
voor het opbouwen van het pensioen vergeleken met zelf deelnemen in
een pensioenfonds.

Marloes wil stoppen als docent in het onderwijs en een bedrijf starten dat
huiswerkbegeleiding aanbiedt. Ze geeft dan enkele financiéle zekerheden
van werken in het onderwijs op zoals verplichte deelname aan het
pensioenfonds.

Noem twee andere financiéle voordelen die Marloes opgeeft wanneer ze
haar baan als werknemer in het onderwijs opzegt en ondernemer wordt.

Marloes gaat ervan uit dat ze bij het opzeggen van haar baan in het
onderwijs:

— een vergoeding bij ontslag ontvangt van haar werkgever

— direct het opgebouwde pensioen van het ABP zal ontvangen.

Leg uit of deze twee uitgangspunten van Marloes juist zijn.



Marloes schat de slaagkans van haar huiswerkbegeleidingsbedrijf als
groot in. Ze baseert dat op de volgende veronderstellingen:

Ze heeft als docent ruime kennis van de markt en kan daardoor
precies aanbieden “wat de klant nodig heeft”.

Ze onderhoudt contacten met (oud) stagiaires die ingezet kunnen
worden om huiswerkbegeleiding te geven.

Ze kan gebruikmaken van de klaslokalen van haar ex-middelbare
school voor het geven van de huiswerkbegeleiding.

Ze zal bekendheid opbouwen voor haar bedrijf door sponsoring van de
plaatselijke voetbalclub.

Marloes hoopt dat haar bedrijf binnen 3 jaar winstgevend zal zijn en dat
ze enkele jaren daarna zelfs marktleider in de regio zal worden.

3p 4 Van welke drie onderdelen van de marketingmix maakt Marloes op basis
van bovenstaande veronderstellingen gebruik? Leg je antwoord uit.
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